
526*49=
1257*24=
658*69=
367*34=
136*232=

25774
30168

45402
12478
31552



Тема:

 «Письменное умножение 
на трехзначное число».



Цель:

•Научиться умножать 
на трехзначные числа.



Алгоритм
1) Умножаем первый множитель на число 

единиц второго множителя. Получаем первое 

неполное произведение.

2) Умножаем первый множитель на число 

десятков второго множителя. Получаем второе 

неполное произведение.

3) Умножаем первый множитель на число 

сотен второго множителя. Получаем третье 

неполное произведение.

4) Складываем неполные произведения. 

Получаем полное произведение.



275 км

?

А В
50 км/ ч75км/ ч



1 вариант 2 вариант

1) 149325
2) 38078
3) 79352
4) 79625
5) 57477

1) 36816
2) 89167
3) 105671
4) 89744
5) 85365
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